

# 应对金融危机

# IT品牌开春忙碌各有各的“招”

2009年新年刚过,但金融危机的阴云一直笼罩着我们。在今年特殊的经济形势下,各大IT品牌企业在严峻的形势下,会拿出什么“招”?记者日前从联想、SONY、佳能等多家国际性的大品牌了解到,为了迎合市场与消费者的需求,他们或在近日发布了多款具有创意的新品以满足消费者的时尚追求,或通过促销来进一步锁定特定的消费群体,而这一切看起来真有点像“八仙过海、各显神通”的味道。



**关键词: P系列轻薄笔记本 领跑**

作为一款更为小巧的全功能笔记本电脑,设计师希望在不损失性能、外观和键盘输入的便捷舒适性上尽量缩小笔记本体积,因此在索尼向更轻更薄更高性能挑战的道路上,P系列无疑拥有无法替代的位置。尽管索尼一再强调VAIO P系列是一款全功能笔记本电脑,还是有很多人第一眼看到它就惊呼“好漂亮的上网本”。那么P系列究竟是不是上网本?为什么索尼没有加入到越来越火爆的上网本市场?

上网本,顾名思义,其重要用途是上网,收发邮件和使用即时聊天功能等。而“VAIO P系列是一台全功能的笔记本电脑”,在P的设计师看来小尺寸

并不是性能低下的理由,VAIO P的硬件配置让它拥有不输于传统笔记本电脑的性能。8英寸的UWXGA超宽液晶屏幕配合1600x768的超高分辨率带来清晰的视觉感受,即使小尺寸笔记本也能轻松展现高清影片的魅力,屏幕上的防反射涂层让您在户外也能清晰观看影片。60G大容量硬盘让身材小巧的VAIO P也能做到海量存储。照片,音乐,高清视频统统都在您的口袋中汇集。全新英特尔凌动移动处理器平台,搭配2G DDR2内存带来出色的性能表现,相信当您第一次看到如此小巧的笔记本都会惊讶不已。

索尼VAIO的相关新品开



发,一向基于广泛的用户调查。P系列在设计之初就考虑到消费者对于更加便携和高性能的笔记本需求日趋增加。单一的上网功能已经不能满足消费者的需求,低价但是低质的产品也让他们大呼上当。为此,P系列力争在不损失易用性和舒适性的基础上,为大家带来一款精致时尚的创新产品。



**关键词: 17款新品 专业、时尚**



2009年2月18日,佳能举办的2009年春季新品发布会上,全面发布了涵盖旗下小型数码相机、高清摄影机、移轴镜头、高清投影机产品的17款数码影像新品。包括拥有领先色彩处理能力、全新时尚外观设计并具备“智慧AUTO”模式的四款IXUS伊克萨斯系列新品和四款PowerShot博秀系列新品;采用佳能先进影像技术、为用户带来更高影像质量和更简便操作的五款高清摄像机新产品;采用全新TS旋转机构、更加自由组合倾角·偏移效果的两款广角和超广角移轴镜头;以及体现佳能卓越光学科技、具备领先影像画质的两款高清投影机产品。有关人士表示,此次发布会上佳能推出的17款新品为用户提供了更多“专业、时尚”的新选择,形成了数码影像市场一道“秀外慧中,才色兼备”的靓丽风景线。

快报记者 徐勇 采访并整理

## 江苏移动首批员工抵沪支援世博会

上海世博会脚步渐近,江苏移动第一批援博工作人员日前抵沪。此次,江苏移动派出8位员工驻扎上海,专门支援世博会相关工作,首批前往上海加入援博的还有来自浙江、福建、重庆移动的23名工作人员。

作为2010年上海世博会全球合作伙伴,为履行中国移动对上海世博会的承诺,做好2010年上海世博会的通信保障和布展工作,中国移动将在网络技术、信息服务,特别是人员保障等方面全力做好世博支撑工作。中国移动继奥运成功

经验之后,将再次发挥协同作战优势,在全国范围内选拔300多名经验丰富、知识技能过硬的精英,组成具有一定规模的专业队伍,分批赶赴上海支援世博,以“最前沿的科技、最精彩的展示、最贴心的服务”来实现对上海世博会的承诺。中国移动援博人员将承担网络重点场馆维护、产品应急技术支持、贵宾接待、场馆营销、外语热线呼入等方面的工作,保障世博通信,体现“精彩世博,尽情移动”的中国移动参博主题,以实际行动支持上海世博会。快报记者 徐勇



## 发笑脸赢手机 最后一期大奖公布

由现代快报社与联想手机合作的“发笑脸赢手机大奖”活动从2008年12月25日开始,共历时四期,我们本周将公布最后一位获奖者,奖品为联想手机提供的P80手机一部。

本期获奖名单: 石子俊 13913xxxx38



**关键词: 促销 ideapad S10 ideapad Y330**



记者获悉,联想ideapad笔记本在大学生春季返校期间展开了以“成长的勇气”为主题的大型促销活动,帮助年轻人共同面对成长的挑战。

**ideapad S10: 超便携专家+闺中密友**

在金融危机的影响下,缩减了开支成为了人们的主旋律。女生中人气极旺的联想ideapad S10代表的是业界发展的趋势,具有超轻薄设计、精彩互联体验、安全易用和节能环保等诸多特点。这也让ideapad S10迅速蹿红成为MM最爱的闺中密友。一方面,对于很多喜欢上网、看电影、聊天的朋友来说,联想ideapad S10是个不错的选择。其次,ideapad S10相比传统笔记本要便宜,同时超小巧便携。

**ideapad Y330: 时尚先锋+知心伙伴,一起成就梦想**

作为“时尚先锋”的联想ideapad Y330时尚先锋本,联想ideapad Y330不仅是先锋时尚的知心伙伴,也是你工作、学习的好帮手;搭载英特尔最新Montevina移动计算技术平台,采用最新英特尔迅驰2处理器技术,不仅性能强劲,而且高效节能。无论是ideapad S10超便携笔记本,还是ideapad Y330时尚先锋笔记本都是性价比很高的机型,加上目前买ideapad S10送外包+内包+迷你光电鼠标,买ideapad Y330将赠送价值288元的Netgear 54 Mbps无线路由器。



## 用友公司: 中国管理软件市场的执牛耳者



在刚结束的“2009中国IT市场年会”中,用友公司荣获了“2008-2009中国管理软件、ERP、HR、CRM、集团管理、小型管理软件、财务软件市场年度成功企业”等11项大奖。其中“中国HR和CRM软件市场年度成功企业”是用友公司首次获得,显示了用友公司在HR和CRM软件领域的高速增长。用友U9产品还成为“2008-2009中国管理软件市场创新产品”。用友公司因其杰出的市场表现和持续不断的创新,继续以骄人的业绩,成为中国管理软件市场无可争议的执牛耳者。

2009年,在国际金融危机、中国经济结构调整的双重驱动下,中国企业已经全面进入转型升级时期。中国企业克

服困难的根本力量在于知识和科技,在于利用先进的信息化技术、产品和服务。用友公司将在2009年推进稳健积极增长的业务策略,全面推进实施“中国企业转型升级加速器”计划,助力中国企业转型升级。同时抓住产业变革和新的市场机会,快速响应市场变化,变挑战为机会,积极促进业务增长。CCID的“2008-2009年中国IT市场研究年度报告”系列研究成果显示,中国管理软件市场的集中度进一步提高,用友公司的市场份额进一步提升,继续以管理软件、ERP软件等多项市场占有率第一的份额保持行业领军者的地位。



www.njcatv.net

# 互动电视 我的碟屋

外出租碟, 哪里比得上回家 看 互动电视?

互动电视——带给您最高视听享受的有线数字电视  
10000多部(集)电影、电视剧,每天看不停……

江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司  
JSDN JIANGSU BROADCASTING TELEVISION NETWORK CORP. LTD. NANJING BRANCH

广电网络9大营业厅均可办理  
24小时客服热线: 96296